

迟来的爱

手捧一把玫瑰和百合,半跪地上,他激动地小声问她:“你愿意嫁给我吗?”她轻轻点了点头,他眼里噙着泪花开心地笑了。

昨天上午,江宁区谷里镇敬老院内锣鼓喧天,鞭炮齐鸣。69岁的李永贵老人,在等待了20多年后,终于迎来了他一生中唯一的新娘——71岁的孙石云。

【相识】

20多年前相识在长江边

20多年前,人到中年的李永贵仍独居在南京江宁铜井镇河口村一间十几平方米的瓦房内,推开房门就能看到滔滔长江水。他身高1米5左右,一直靠帮江边船只搬运、打零工为生,一直未娶。

而当年的孙石云也是孑然一身,在铜井镇新济州的长江边上帮人看房子。她常在长江边上走动,渐渐两人熟识起来。

昨天,李永贵有些羞涩地告诉记者,当他第一次看见孙石云时,就喜欢上了她。

【相恋】

婚事受到姐姐们的阻挠

处在热恋中的两人,想走到一起。然而,令孙石云想不到的是,当孙石云把她和李永贵相恋的事告诉自己两个亲姐姐后,不但没有得到祝福,反而遭到一顿斥责。

孙石云在敬老院里的好友金奶奶回忆道:“那时,她丈夫和儿子都去世不少年了,但她姐姐总觉得她人到中年,结婚太丢人,所以一直不让他们俩在一起。当时,姐姐们还拉着她的头发,要打她。”

苦恋20多年 69岁老汉迎娶7旬新娘



在谷里敬老院里,李永贵迎娶了比他大两岁的新娘

由于自小丧母,孙石云的姐姐们,更多是扮演着母亲的角色。孙石云不敢违背姐姐们的意愿,一直拖着没有和李永贵结合。

小小的坎坷,让两人暂时分开,但心却贴得更近了。

爱情长跑,情比金坚

大约七八年前,孙石云所属生产大队把孙石云安置到南京江宁谷里镇敬老院。当时,她还没来得及和李永贵说再见,便离开了铜井镇新济州。找不到她,李永贵焦急不已,到处打听。

提起这段事,金奶奶打趣地说,“李永贵调皮哦,他跑到民政局,说孙石云的干妈妈正在找干女儿。别人就告诉他孙石云到了谷里镇敬老院,他就赶紧找了过来。”

几年来,李永贵风雨无阻,一直在铜井镇和谷里镇两边跑,经常来看孙石云。这一切,金奶奶全看在眼里,“李永贵赚钱不容易,但每次来回的路费就得几十块钱,所以,他从不肯在自己身上花钱,省出一点,都给孙石云买穿的和吃的。我们敬老院里有饭吃,但他怕她吃不好,每次都带小菜来,细心地照顾她。”

出现“情敌”老人赶忙领证在敬老院里一住就七八

年,孙石云口碑不错。“老太太挺会收拾的,招人喜欢。”金奶奶拍手摇头算算,“院里前后有四个老人都喜欢她呢,都托我去找她说。”可孙石云心里只有李永贵一个人,“她跟人家说,我有朋友,我不要。”

这事让李永贵知道后,他再也坐不住了。2007年7月,两人瞒着孙石云的姐姐在民政局登记,终于领到了结婚证。事后,他们登门告知姐姐,由敬老院院长陈女士做通了姐姐的思想工作。

【相伴】

二老相依偎办婚礼

昨天上午8点多,李永贵早早地来到了谷里镇敬老院门口,等待他的新娘。节俭的他,没有为自己添置结婚的新衣,只在胸前别了一朵鲜花,鲜花下的红布底上是两个金闪闪的字——新郎。敬老院中,老人们个个

喜笑颜开。

孙石云住在二楼,屋中几个老大妈和敬老院的工作人员围着她,给她一件件试穿婚纱。“大妈,结婚啦,以后就不在我们这住了,可得想着我们啊!”“是!是!”孙石云害羞地抿着嘴笑。

8点38分左右,李永贵在众人的簇拥下,捧着一把玫瑰和百合来到孙石云的房内。看着眼前身穿白色婚纱的新娘,他激动得有些不知所措。他突然半跪在地上,朝新娘举起鲜花,问道:“你愿意嫁给我吗?”孙石云点点头,起身挽着李永贵缓缓向楼下走去。

此时,敬老院内锣鼓喧天,鞭炮齐鸣。

两位老人依偎在一起,脸上洋溢着幸福,在众人的祝福声中踏上婚车,离开了养老院,驶向铜井镇。

(周先生报料奖120元)
见习记者 李彦/文
快报记者 施向辉/摄

怀揣“反扒队员证件”却伸贼手

快报讯(记者 赵守诚) 昨天下午,江宁区东山街道上元大街,派出所反扒队员巡逻时发现两名男子行迹可疑,便一路尾随,当发现两男子在街上行窃后,当即上前抓捕。令人意外的是,反扒队员将两男子擒获,不仅发现他们身上有五六部手机,而且还有反扒队员证件。

昨天下午4时30分左右,江宁上元大街人头攒动。人群中,几名反扒队员发现,两名男子神情异常,在人群里晃来荡去,滴溜溜转动双眼,专盯着行人的口袋和背包。反扒队员悄悄跟踪,发现两男子挤在人流里,相互打掩护,其

中一人将手伸向路人的口袋,伺机行窃。反扒队员猛地扑过去,欲抓个现行。没想到两男子的防备心理很强,见行踪败露,转身就钻进人群,拐了几个弯后,跳上一辆三轮车。

几名反扒队员紧追不舍,在上元大街城中公交站附近,追上了三轮车。反扒队员跑上前,将两男子摁倒在车上,两男子就喊:“我们是反扒队员,有证件。”可擒住他们的反扒队员发现,两男子身上竟有款式各异的手五六部,明显是扒窃来的赃物。在赃物面前,两男子不吭声了。随后,两人被押上警车,带到派出所。

(孙先生报料奖60元)

一包零钱存款 两家银行拒收

昨天上午,35岁的虞昌宗带着一大塑料袋零钱,到银行存钱,没料接连跑了两家银行,银行都将他往外推。记者见到虞昌宗时,他手里提着一个大的塑料袋,里面装满了一沓沓的纸币。“我是做豆制品批发生意的,想把钱存到银行,想不到银行只收大钱,不想要我这些零钱。”

银行“只认大钱拒收零钱”

虞昌宗说,上午9点半左右,他到雨花南路的某银行,当时大厅里办理业务的储户不足10人,有4个业务窗口。当他将满满一塑料袋纸币放到柜台上时,柜面工作人员看了一眼,惊讶地说:“这么多零钱呀?这不太好存呀!”

虞昌宗有些失望,但他仍然打开了塑料袋,工作人员看到里面有不少100元和50元的纸币后,表示可以先把大面额的存掉,并要求虞昌宗将剩下的零钱自己理好,之后再送到柜台。

虞昌宗有些无奈,按照工作人员的要求,他将塑料袋里的100元和50元的纸币递给工作人员,这些大面额纸币共5万元,工作人员很快办理好

存款手续。至于零钱,工作人员坚持要他自己理好零钱才能办理,虞昌宗只好离开了这家银行。

走出这家银行,虞昌宗来到了位于大光路的另一家银行。工作人员以人手不够,委婉拒绝了虞昌宗的要求。

银行无权拒收客户零钱

后来,虞昌宗又来到了位于龙蟠中路360号的中国农业银行,排过队后,他提着零钱来到了6号窗口,工作人员看到这么多零钱,也很惊讶,但随即按正常程序,为虞昌宗办理存款业务,边清点边说:“你不要急,就站在这里看着我点钱,别出错了。”

就在这名工作人员清点零钱时,另一名女工作人员赶过来帮忙,两人从中午12点10分一直清点到下午1点20分,零钱一共有3.4万元。

虞昌宗有些感慨,同样是银行,怎么差距就这么大呢!对此,中国人民银行南京分行货币金银处有关人士表示,银行不能以任何理由拒绝零钱存储,无论数量大小,银行拒收零钱的做法是错误的。

(奖报料人100元)

快报记者 顾元森

凌晨 游戏室女老板惨死屋内

警方悬赏两万元捉拿在逃凶手

快报讯(记者 李绍富) 今年元旦凌晨零点左右,玄武区沧波门街发生一起凶杀案:一游戏机室的女老板,被人杀死在游戏机室内。目前,警方正全力侦破此案。

2007年12月31日夜,玄武区沧波门街寒风袭人,白天忙碌的生意人,早已进入了梦乡,只有沧波门街一游戏机室内,依旧亮着灯光。晚上11点多,几个年轻人从游戏机室出来,他们可能是2007年该游戏机室的最后一批游戏玩家。

随着最后几个玩家离去,新年的钟声从附近教堂传来。住在游戏机室后面二楼的小张,突然被打斗声惊醒,紧接着,又传来了游戏机室女老板的呼救声。小张的父亲老张称,游戏机室的老板杨女士租他们的房子已快两年,大家关系都不错,听到喊声后,儿子以为是杨女士和丈夫闹矛盾,赶紧穿上衣服下去劝架。

小张冲到游戏机室门口后,发现游戏机室大门紧闭,屋内的灯还亮着,正当他准备拉开大门进去时,一男子从游戏机室内拉开了卷闸门,未等小张反应过来,男子已从现场消失。随后,小张发现游戏机室老板杨女士头部鲜血直冒,倒在了血泊中,已奄奄一息。小张这才意识到有人对杨女士下毒手了,赶紧报警并打120。

民警和120急救人员赶到后,杨女士由于后脑伤势严重,已不治身亡。随后,民警赶紧封锁附近道路,在沧波门一带展开拉网式搜查,可并未发现可疑人员。

据游戏机室的房东老张

介绍,该游戏机室的老板杨女士是福建人,30多岁。杨女士与丈夫一起在沧波门经营游戏机室快两年了。平常杨女士带着10岁的儿子在沧波门经营该游戏机室,其丈夫则在栖霞经营另一家游戏机室,偶尔也回家看看母子俩。事发当晚,杨女士的儿子早已睡觉,附近居民大多也在睡梦中。

有目击者透露,杨女士的后脑是被砸伤的,凶器可能是凳子之类的物品。民警调查得知,杀害杨女士的犯罪嫌疑人,为男性,20岁左右,中等身材。

目前,警方正在全力追查凶手下落。为尽早破案,警方希望市民能提供破案线索,一旦线索帮助破案,警方将给予两万元人民币奖励。举报电话:110、84432335、86011283。

(马先生报料奖80元)

收旧男子地下室身亡

快报讯(记者 薛林) 昨天上午,中央路江苏省海事局大厦内,几名装修工人清理地下室杂物时,发现一男子死在血泊中。警方调查发现,死者是外地来宁收废旧的纪某,今年28岁,疑被人谋财害命。

昨天中午12点多,记者赶到现场,省海事局大厦门口围了很多人。“当时我们在清理地下室,走到墙边时,发现地上躺着个人,周围还有一些血迹。”在大厦装修的工人曹某,面对民警的询问说,“看到死后,我们赶紧就从地下室跑了出来。”

民警经过一番调查后透露,“死者头部有伤,地上还有血迹,估计是被人用棍子夯死的。”据了解,死者是安徽人,在宁靠收废旧物品为生,“此前,纪某曾来过大

厦,收购了一些废旧物品,与装修工人都比较熟悉。”

就在记者采访的同时,纪某的亲属从中央门赶到海事局大厦门口。纪某的表哥郑某说,纪某来到南京收购废旧物品已有好几年了,一直暂住在中央门附近,“1月2日傍晚5点多,纪某接了一个电话后,就踩着三轮车离开了家,后来一直没有回来。我们怕他出事,就开始四处寻找,一打听,才知道纪某出事了。”郑某说,纪某有两个小孩,女儿刚3岁,儿子才1岁多一点,“目前,他老婆还不知道他出事了。”

昨天下午,记者从玄武区警方了解到,犯罪嫌疑人已被警方抓获。目前此案还在进一步调查中。

(周先生报料奖80元)

尿频、尿急、排尿困难……

请您快治前列腺

尿频、尿急、尿不尽、尿等待、尿道口滴白、排尿困难等,是成年男性朋友的常见病、多发病,严重时可能导致性功能减退和累及配偶妇科疾病,治疗不及时或治疗不对症可引起男性不育,也可引发前列腺恶性肿瘤。

由于前列腺体积较小,位置隐蔽,如果单纯凭临床诊断进行消炎抗菌是达不到治疗的目的,而且复发性强。要彻底治疗前列腺炎,摆脱尿频、尿急、尿不尽、尿道口滴白、排尿困难等,必须在科学的临床诊断基础上结合严

格的细菌培养和药敏试验,筛选最敏感性的有效药物,依托B超导航准确定位可视下,由专家亲自操作,将药物直接准确无误地送入前列腺体,进行最有效的深部定位靶向治疗,才能获得真正的彻底康复。

对于有生活或工作压力、性行为过频的、有频繁手淫的、有患过泌尿感染疾病而治疗不彻底所引起的尿频、尿急、尿不尽、尿等待、尿道口滴白、排尿困难等的男性朋友,请您尽早正确选择就医,快治前列腺。

南京京华医院 外科(高)【307】 前列腺病咨询:025-86645989
地址:南京市新街口淮海路146号 4-03-104号

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家会诊:12月25日~1月15日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)